

令和二年四月二七日 更新

【本編】

頁	段	行数・番号	誤	正
4	上	7	密教の論理で神道を解釈した両部神道では、聖天の本来の姿を十一面観音とすることから	削除
4	下	4	弥藤吾旧王子古墳観音堂の石仏であつた十一面観音坐像も	弥藤吾旧王子古墳観音堂の石仏十一面観音坐像も
30	1	24題	妻沼台 摩多利天 (男沼地区)	妻沼 摩多利天 (妻沼地区)
37	4	33-27	肉身部に漆箔	肉身部漆箔
41	4	424	肉身部漆箔。衣部彩色。	肉身部漆箔、衣部彩色。
61	2	6422	銅造神将立像カ	銅造神将立像

【図版編】

頁	段	行数・番号	誤	正
3	上	3	区画された格段に	区画された各段に
81	上	38	妻沼台 摩多利天 (男沼地区)	妻沼 摩多利天 (妻沼地区)
2	図版 下	1	弁財天像	弁財天坐像
109	2	2	銅造神将立像カ	銅造神将立像

※この正誤表は適宜更新されます。
 最新版の正誤表は、熊谷市ホームページにて確認できます。